Airbag stoelmat sensor BMW E87 E90 (130 EUR)

T ey e

Locatie Limburg, Heel
https://www.advertentiex.nl/x-1274012-z

Brandt uw airbaglampje als gevolg van een kapotte stoelmat sensor?

Dan heeft de Airbagbank de oplossing voor uw probleem.

De Airbagbank levert airbag stoelmat simulatoren voor BMW 1-serie (E87) en 3-serie (E90).

Met deze stoelmatsimulator werkt uw airbagsysteem weer foutloos.

De stoelmatsimulator wordt geleverd met een slotsimulator voor de gordelspanner (indien voorradig)

Let op! Na montage van de stoelmatsimulator is de passagierairbag permanent ingeschakeld eventuele
gevolgen ervan zijn besproken met de klant. Airbagbank kan hiermee op geen enkele wijze aansprakelijk
worden gesteld voor eventuele schade en/of letsel dat hierdoor wordt veroorzaakt.

De Airbagbank levert daarnaast airbags, gordelspanners, sturen, airbagstekkers en het resetten van
airbagmodules voor:1 (E87) 2004 -3 (E36) 1990 - 19983 (E46) 1998 - 20043 (E90) 2005 -5 (E39) 1995 -
20035 (E50) 2003 -5 (F10) 2010 -6 (E63) 2004 -7 (E38) 1994 - 20017 (E65, E66) 2001 -X3 2004 -X5
2000 - 2006X5 2007 -X6 2008 -Z3 1997 - 2002Z4 2003 - 200828 2000 - 2003

Kijk bij Bekijk alle advertenties en kijk op onze website voor de actuele voorraad.

Airbagbank is op werkdagen telefonisch bereikbaar tussen 08:00 en 17:00 uur, wij pauzeren van 12.30
tot 13.00u.
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